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Сообщение о регистрации Банком России изменений и дополнений, вносимых в правила доверительного управления паевым инвестиционным фондом

Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Прагма Капитал»
(Лицензия ФСФР России на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами
№ 21-000-1-00823 от 06 сентября 2011 года)

сообщает о регистрации Банком России изменений и дополнений, вносимых в правила доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости «ФОРУМ»
(Правила Фонда зарегистрированы в ФСФР России за № 1732-94164699 04 февраля
2010 г.)

Дата регистрации изменений и дополнений, вносимых в правила доверительного управления Фондом – 22.05.2025.
Порядок определения даты вступления в силу зарегистрированных Банком России изменений и дополнений, вносимых в правила доверительного управления Фондом:
- Зарегистрированные Изменения и дополнения, вносимые в правила доверительного управления Фондом, связанные с введением положений о возможности частичного погашения инвестиционных паев без заявления владельцем инвестиционных паев требования об их погашении вступают в силу по истечении одного месяца со дня раскрытия сообщения о регистрации таких изменений и дополнений.
Текст изменений и дополнений, вносимых в правила доверительного управления Фондом, размещён на странице сайта по адресу – https://www.pragmacapital.ru/fund/forum.
Текст правил доверительного управления Фондом, с внесёнными изменениями и дополнениями в правила доверительного управления Фондом, размещён на странице сайта по адресу – https://www.pragmacapital.ru/fund/forum.
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